

# Правовое воспитание молодежи

## БРСМ: Сила Закона



Развитие правового общества является важнейшим приоритетом белорусского государства, где правовое просвещение молодежи выступает одной из центральных задач государственной молодежной политики страны.

Важно закладывать понимание правовых основ, а также необходимость соблюдения законов с детства. Если молодые люди знают законы, следуют им в своей повседневной деятельности – будущее Беларуси в

надежных руках!

Правовому сопровождению – укреплению правовых навыков юношей и девушек, формированию правовой культуры юных граждан, устойчивых общественных ценностей и правовых ориентиров молодежи – способствует сотрудничество Белорусского республиканского союза молодежи с Национальным центром правовой информации Республики Беларусь, Институтом повышения квалификации и переподготовки Следственного комитета, Белорусским республиканским союзом юристов, Белорусской республиканской коллегией адвокатов.

Уникальными площадками для развития правового направления Союза молодежи стали такие проекты как «Открытый диалог «Сила Закона», республиканские правовой турнир для старшеклассников «Сила Закона» и интеллектуально-правовая игра «Сила Закона: мы и право» для студентов и учащихся средних специальных учреждений образования, прямые эфиры в центральном паблике БРСМ в Instagram @brsm\_by на актуальные темы правового просвещения молодежи.

## Открытый диалог «Сила Закона»



Проект «Открытый диалог «Сила Закона» – масштабная молодежная дискуссионная площадка БРСМ, работа которой развернута по всей стране. Широкое общественное обсуждение новых законопроектов стало не только одной из форм прямого контакта власти и молодежи, но и эффективным инструментом развития гражданского общества в Беларуси.

## Правовой турнир «Сила Закона»



Республиканский правовой турнир для старшеклассников «Сила Закона» – интеллектуальное состязание среди учеников 9-11 классов на знание и углубленное изучение законов молодой и независимой страны, в первую очередь Основного Закона – Конституции Беларуси.

Важными элементами системы гражданско-правового воспитания школьников являются правовое просвещение, повышение интереса

старшеклассников к законодательству, пропаганда правовой культуры. Они и легли в основу целеполагания молодежного проекта.

Впервые турнир стартовал в 2021 году и объединил за два года более 42 тыс. ребят.

## Интеллектуально-правовая игра «Сила Закона: мы и право»



**СИЛА ЗАКОНА:  
МЫ И ПРАВО**

Республиканская интеллектуально-правовая игра «Сила закона: мы и право» – информационно-образовательный проект, направленный на повышение

интереса учащейся и студенческой молодежи к вопросам правовой культуры и проблемам права.

К участию в игре приглашаются команды учащихся непрофильных юриспруденции средних специальных, профессионально-технических учреждений образования и студентов учреждений высшего образования. В ходе игры молодые люди анализируют правовые ситуации, развернуто отвечают на вопросы по различным тематикам, в том числе о государственном устройстве и Конституции Беларуси, правовым основам, истории права, образовании, молодежной политике, трудоустройстве молодежи и иным.